## Сообщение о существенном факте

## о принятии решения о приобретении (наступлении оснований для приобретения) эмитентом размещенных им ценных бумаг

(раскрытие инсайдерской информации)

(раскрытие инсаидерской информации)			
1. Общие сведения			
1.1. Полное фирменное наименование (для коммерческой организации) или наименование (для некоммерческой организации) эмитента	Публичное акционерное общество «Россети Кубань»		
1.2. Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц	350033, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Ставропольская, д.2А		
1.3. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) эмитента (при наличии)	1022301427268		
1.4. Идентификационный номер налогоплательцика (ИНН) эмитента (при наличии)	2309001660		
1.5. Уникальный код эмитента, присвоенный Банком России	00063-A		
1.6. Адрес страницы в сети «Интернет»,	https://rosseti-kuban.ru/,		
используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2827		
1.7. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение	17.06.2024		
2. Содержание сообщения			
2.1. Идентификационные признаки ценных бумаг эмитента (приобретаемых эмитентом акций):			

- акция обыкновенная; регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг и дата его регистрации: 1-02-00063-A om 08.07.2003; международный код (номер) идентификации ценных бумаг (ISIN) (при наличии): RU0009046767; международный код классификации финансовых инструментов (CFI) (при наличии): ESVXFR
- 2.2. Дата и место проведения собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о приобретении эмитентом размещенных им акций: 14.06.2024 г. Краснодар
- 2.3. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о приобретении эмитентом размещенных им акций: 17.06.2024 №51 (протокол годового Общего собрания акционеров ПАО «Россети Кубань»)
- 2.4. Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые приобретаются эмитентом: *1 116 142 ит.*
- 2.5. Цена приобретения эмитентом размещенных им акций: 393,8 руб. за 1 акцию ПАО «Россети Кубань»
- 2.5. Форма и срок оплаты эмитентом приобретаемых акций: *денежная форма, в срок не позднее* 28.08.2024
- 2.6. Основание для приобретения эмитентом размещенных им акций: в соответствии со статьей 76 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры ПАО «Россети Кубань», проголосовавшие «против» принятия решения или не принявшие участия в голосовании по вопросу №7 «Об обращении с заявлением о делистинге акций ПАО «Россети Кубань» повестки для годового Общего собрания акционеров Общества 14.06.2024, имеют право требовать выкупа ПАО «Россети Кубань» принадлежащих им акций ПАО «Россети Кубань».
- 2.7. Срок, в течение которого должны поступить заявления акционеров о продаже эмитенту принадлежащих им акций или отзыв указанных заявлений: *требование акционера ПАО «Россети Кубань» о выкупе акций ПАО «Россети Кубань» должно быть предъявлено либо отозвано не позднее 45 (Сорока пяти) дней с даты принятия Собранием решения по вопросу «Об обращении с заявлением о делистинге акций ПАО «Россети Кубань» не позднее 29.07.2024*

5. Подпись			
3.1. Начальник управления корпоративного			
обеспечения		_ Е.Е. Диденко	
(по доверенности №23/256-н/23-2023-32-572 от 20.11.2023) (подпись)			
М.П.			
	-572 or 20.11.2023)	ого -572 от 20.11.2023) (подпись)	